
Historische Kring Loenen (HKGL) 

Algemene Ledenvergadering 2025 
Datum, tijd, locatie:  27 maart 2025, 19.30-20.15 uur, Grote Kerk, Vreeland  

1. Opening door de voorzitter 

Bert IJpeij, voorzitter a.i., opent de vergadering om 19.34 uur en heet de aanwezigen welkom. 

Er is bericht van verhindering ontvangen van Maarten Bootsma, Sander Griffioen, Jan Niessen, 
Rien en Elly Klein Meuleman, Jan Willem en Wessel van der Linden, Gerrie en Wim Thijs en 
Peter Thiemann.  

Aantal aanwezigen: 29  

2. Vaststelling agenda / mededelingen van het bestuur 

De agenda wordt vastgesteld; er zijn geen aanvullende agendapunten. 

Mededelingen 

- De voorzitter staat even stil bij het overlijden van Wim Mooij, een gewaardeerd en zeer 
actief lid van onze vereniging. 

- Gisteren is de nieuwe website live gegaan. Maarten Bootsma wordt bedankt voor zijn 
grote inspanningen voor de oude website. 

- Er is geluidsversterkende apparatuur aangeschaft voor het beter kunnen faciliteren van 
activiteiten.  

3. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 april 2024 

De notulen van de ledenvergadering van 21 april 2024 worden vastgesteld en ondertekend 
door de voorzitter en de secretaris; met dank aan Desirée Gerritsen voor de verslaglegging.  

4. Bestuurssamenstelling en -wijzigingen  

 Desirée Gerritsen, als secretaris en Bert IJpeij, als penningmeester, krijgen ontslag.  
 De vergadering gaat akkoord met de benoeming van Bert IJpeij als voorzitter, Fred 

Nieuwesteeg als secretaris en Kobus Hennipman als penningmeester. 
 Gelet op het aftreedschema zal het bestuur alert zijn op een soepele vervanging van de 

bestuursleden. 

5. Jaarverslag 2024 

 De voorzitter brengt de lustrumviering, met de pubquiz, in herinnering en dankt de 
organisatiecommissie. 

 De verspreiding van de Nieuwsbrief vindt inmiddels digitaal plaats. Dit levert een 
kostenbesparing op. 

 De voorzitter roept de leden nogmaals op hun e-mailadres bekend te maken, voor zover 
dat nog niet bij het bestuur bekend is, en om wijzigingen door te geven. 
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6. Financieel verslag 2024, begroting 2025 

Penningmeester Kobus Hennipman geeft een toelichting op de jaarstukken: 

Jaarrekening en balans 

 We hebben meer inkomsten gehad dan geraamd door een gift van € 400 en goed 
bezochte activiteiten. 

 De uitgaven pakten lager uit; aan het lustrum gaven we minder uit en de beoogde 
investering in de website vond maar voor de helft plaats. 

 Het nettoresultaat is - € 624, dat brengen we zonder probleem ten laste van de reserve. 
 Het eigen vermogen (op de balans) is iets afgenomen. We hebben nog een aanzienlijk 

saldo voor de volgende lustrumviering. 
 Juliette Jonker wil weten wat er met het legaat gebeurt. De voorzitter antwoordt dat we 

dit willen inzetten voor iets blijvend. Suggesties zijn welkom. 
 Ons eigen vermogen is aan de grote kant, waardoor het niet nodig is de contributie te 

verhogen. Wel berekenen we de portikosten dooor. 
 Desirée Gerritsen vraagt of het mogelijk is de portikosten voor verzending van de 

Vechtkroniek apart te vermelden, los van de totale post contributies, waarin deze nu is 
verwerkt.  De voorzitter geeft aan dat dit te doen is. 

 Op een vraag over de rente op de spaarrekening antwoordt de voorzitter dat die 
marginaal is (2%) en dat die iets hoger kan zijn als we het langer vastzetten. De 
penningmeester gaat dit een keer uitzoeken. 

Ledenontwikkeling 

 We hebben nagenoeg evenveel leden als tien jaar geleden. Dat is prima, het bestuur 
doet wel een oproep aan iedereen om nieuwe leden te werven.  

Begroting 

 De begroting laat een tekort zien van € 3655,-. Hierin zijn twee investeringen verwerkt. 
Nu al is duidelijk dat de geluidsapparatuur een stuk goedkoper uitpakt. 

 De huisvestingskoten zijn iets lager. 
 De inkomsten en uitgaven van activiteiten zijn apart vermeld. 
 Bij Algemene kosten bestuur kan men denken aan vergaderkosten, kosten voor een 

afscheid, de bedankdag voor de vrijwilligers en een attentie voor de rondbrengers van 
de Vechtkroniek. 

De ALV is akkoord met de jaarcijfers 2024 en begroting 2025. 

Verslag kascommissie  

 De kascommissie (Kees Beelaerts van Blokland/Wouter Pijzel) heeft geen 
onregelmatigheden gevonden in de financiële gegevens van 20243 en stelt de ALV voor  
het bestuur decharge te verlenen. De ALV is akkoord. 

 Peter Nagtegaal meldt zich aan voor de kascommissie en vervangt Kees Beelaerts van 
Blokland. 

Voorstel verhoging bijdrage activiteiten 

 Het bestuur stelt voor de bijdrage aan kosten van activiteiten te verhogen: voor leden 
van € 2,- naar € 3,- en voor niet-leden van € 5,- naar € 7,- per activiteit. De ALV gaat 
hiermee akkoord. 
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7. Rondvraag  

 Wouter Pijzel is van mening dat we een eigen honk moeten hebben en vraagt naar de 
visie van het bestuur. De voorzitter antwoordt dat we na een zoektocht (nog) niets 
gevonden hebben en dat dit voor alle verenigingen in de gemeente een worsteling is. 
We zijn hierover wel in gesprek met de andere historische kringen in de regio.  

 Iemand merkt op dat het laantje tussen Cronenburgh en de randweg geen naam heeft. 
Mogelijk heet dit Burijnpad. De voorzitter vraagt betrokkene hierover een mailtje  te 
sturen, dan gaat het bestuur dit bij de gemeente aankaarten, met het verzoek ook een 
bordje met de naam te plaatsen.  

8. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering om 20.05 uur.  

 
Na de pauze volgt de lezing Sterke vrouwen in de Vechtstreek door Juliette Jonker. 

 

Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van ….. 

 

Voorzitter: 

 

 

Secretaris: 

 


